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 Лидер Демократске партије социјалиста Мило Ђукановић казао је да још постоји
опасност да се угрози државни субјективитет, европски и евроатлански пут Црне Горе.

  

  “Још постоје опасности, а те опасности генерише заосталост и подијељеност
црногорског друштва. Подјеле у црногорском друштву нијесу везано за референдум, већ
су историјски дубље. Оне се острасте кад се нађемо пред важним питањима. Тако су се
острастиле када је Црна Гора обновила независност, ушла у НАТО или признала
Косово”, навео је Ђукановић.   

“Ипак, мислим да смо на добром путу. Темељ свега је сачувани мир 90-их година”, казао
је Ђукановић гостујући на Тв Боин.

  

Поједине групације из себичних разлога, увјерен је Ђукановић желе да зауставе
црногорски пут.

  

“Морамо бити опрезни на ове примитивне идеје. А то ћемо моћи учинити тиме што се
економски развијамо”, истакао је Ђукановић.

  

Напомиње и да уколико би опозиција дошла на власт, сва достигнућа Црне Горе била би
поништена.
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“Ако вам парламентарне партије у Црној Гори поручују да, ако оне дођу на власт, да ће
поништити одлуку о приступању Црне Горе НАТО-у, одлуку о признају Косова, или
преиспитати црногорску независност, јасно нам је да је ретрогадна политика још
присутна на црногорској политичкој сцени. То све нас додатно стимулише да одбранимо
тековине Црне Горе”, поручује Ђукановић.

  

Признање Косова није било непромишљено

  

Лидер ДПС казао је и мотиви да донесе одлуку да призна независност Косова нијесу
били политички.

  

“Наше признање Косова није било непромишљено, ни дневно-политичко”.

  

Говорећи о демаркацији границе Црне Горе и Косова, Ђукановић каже да је Косово на
потезу.

  

“На њима је да изнађу рјешење. Адреса за рјешавање тога проблема је у Приштини.
Чекамо да они повуку потезе. Нећемо ништа чинити да им отежамо то”, казао је
Ђукановић.

  

Самостална општина Тузи биће успјешна прича

  

Ђукановић  је казао и да су грађани Малесије заслужили општину, те да је увјерен да је
то успјешна прича која ће бити реализована на јесен сљедеће године.

  

“Мислим да су грађани Малесије добро промислили и да су убијеђени да имају и
економску и финансијску потпору и људског капацитета да могу управљати том
општином. Закон је донешен и он се мора примијенити. Једино ко може довести у
питање функционисање закона је Скупштина. За овај закон нема никакве потребе да се
доводи у питање. Увјерен сам да ће самостална општина Тузи бити успјешна прича”,
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сматра Ђукановић

  

(Антена М-ЦДМ)
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